

Dual CS418

12 990 Kč

Gramofon Dual CS418 patří mezi testovanými vzhledově k těm konzervativnějším, konstrukcí je obdobou konkurentů. Základna šasi je sestavena z MDF desek s povrchovou úpravou černou vinylovou dýhou, ze spodní strany je uzavřena plastovým krytem. Součástí základny je pevně uchycené sesazené nerozebíratelné ložisko talíře včetně jeho hřídele. Pohonný stejnosměrný motorek je tentokrát upevněn v levém předním rohu základny a pro zajištění největšího odstupu a docílení co nejmenšího rušení je vzdálený od signálové části. Elektroniku, v tom-

to případě regulaci a přepínání otáček talíře či korekční RIAA předzesilovač, saturuje externí napájecí zdroj. Gramofon CS418 je třírychlostní, včetně otáček 78 ot./min., a po výměně přenosky proto zvládne přehrávat staré šelakové desky. Knoflík přepínače otáček, spojený s vypínačem napájení elektroniky, je v pravém předním rohu s bezpečným odstupem od přenosky. Zapínání elektroniky není v reprodukci zaznamenatelné. Otvory v panýlku v polohách knoflíku pro jednotlivé otáčky jsou přístupem k potenciometrovým trimrům, jimiž je lze přesně nastavit, a to do-

konce během reprodukce. Výrobce nastavené skutečné otáčky měly hodnotu 33,42 ot./min., to je odchylka +0,45 %. Šasi je usazeno na čtyřech elastomerových odpružených neseřiditelných nohách, talíř je přesně obrobený odlitek z hliníkové slitiny, povrchově upravený matným stříbrným nástřikem. Přenoskové rameno tvoří samostatný konstrukční celek, ve kterém je i viskózně tlumený zvedáček. Nosník ramena je vyrobený z rovné hliníkové trubky zakončené nenormalizovanou skořepinou. Nastavení svislé síly na hrot se provádí přesným kalibrovaným protizávažím, hodnota nastavených 2 g je ve skutečnosti 1,97 g (tedy velmi přesná). Ložiska závěsu ramena jsou kuličková a odolná i proti méně šetrnému zacházení. Vertikální subakustická rezonance rameno/přenoska je 10 Hz a je mírně zatlumená. Hluk pohonu není pozorovatelný.

NETOPÝŘÍ UCHO

Slyším pevné, přesné basy, spektrálně vyváženou reprodukce s přehlednějšími detaily. Gramofon je citlivější na přenos hluku z podložky.

HODNOCENÍ

- + třírychlostní gramofon; snadné přesné nastavení otáček
- snad konzervativnější design, může to být ale pro někoho také přednost



Inzerce

Úctou ke hudbě

Dovoz a distribuce značek

Advance Acoustic / Ansuz Acoustics / Audiolab / Audionet / Castle / Finite Elemente / Leak / Mission / Mola Mola / soulution
Stockfisch Records / Stromtank / The Gryphon / Vivid Audio / Way Cables / Wharfedale / Wharfedale Pro / Wood Equalizer

RP audio, Zahradní 10, Ostrava, +420 596 110 872, info@rpaudio.cz

www.rpaudio.cz